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Studentka se ve své diplomové práci věnuje problematice hry v prostředí mateřské školy se zvláštním 

zaměřením na hru takzvaně soutěživou. Zajímají ji především názory pedagogů na zařazování soutěživých 

her právě do prostředí mateřských škol. Tuto problematiku studuje v rovině představ a názorů pedagogů 

působících v terciálním stupni vzdělávání. Přitom se opírá o kvalitativní výzkumné šetření.  

Práce je rozčleněna do dvou částí, teoretické a praktické, a směřuje do oblasti řešení „empirického 

problému“. 

Studentka při výběru tématu práce vyšla ze svého zájmu, téma si formulovala samostatně. Její 

motivovanost i zaujatost pro téma se v práci samozřejmě odrazila. Velmi si cením poctivosti a pracovitosti, 

s níž k práci přistupovala. 

Práce má ve svém základu jasně formulovaný cíl. V návaznosti na tento cíl jsou také formulovány a řešeny 

výzkumné otázky. Cíl práce se také podařilo naplnit. 

Struktura práce je odvozená z formulovaného cíle, je jasná a přehledná. Teoretická část má kompilační 

charakter, přináší základní informace o fenoménu hry obecně a také o problematice her a zvláště her 

soutěživých u předškolních dětí v prostředí mateřské školy. Teoretické části by bylo možné vytknout 

možná až přílišnou hutnost a také doporučit ještě silnější provázání s praktickou částí. Praktická část na 

část teoretickou navazuje, přináší metodiku i vyhodnocení výzkumného šetření. Zvláště bych chtěla ocenit 

zvolený úhel pohledu, konkrétně snahu postihnout představy a názory autorit, které se přímo i nepřímo 

odrážejí v konkrétní edukační realitě mateřských škol. 

Po jazykové a formální stránce je práce až na drobná pochybení (formátování, interpunkce, překlepy) na 

odpovídající úrovni. Přes svou obsáhlost a zvolený styl formátování je také poměrně čtivá. 

Práci celkově i při vědomí některých dílčích nedostatků považuji za zdařilou a doporučuji k obhajobě 

s navrženým stupněm hodnocení výborně. 

 

 


